



Сельская НОВЬ

2013

АПРЕЛЬ

9

ВТОРНИК

№ 30 (12604)

Издается
с 4 июня
1918 года

Цена свободная

www.selskaya-nov.info

Животноводство

Квартал по молоку сложился с прибавкой

Согласно данным отдела развития АПК, средний надой на одну фуражную корову составил за первый квартал нынешнего года 276 килограммов молока, на 37 килограммов больше соответствующего прошлогоднего показателя.

В тройку лидеров вошли колхозы: «Гигант», где надоено в среднем 498 килограммов молока и прибавка к предыдущему году исчисляется 143 килограммами, «Нива» - 412 килограммов, правда, с небольшим минусом, имени Держинского - 341 килограмм. Выше среднего имеют также показатели следующие колхозы: «Искра» - 330 килограммов молока, имени Кирова - 326 килограммов, «Вперед» - 306 килограммов молока, имени Куйбышева - 289 килограммов.

С плюсами в надоях по отношению к квартальному показателю прошлого года сработали всего в семи хозяйствах района.

Не исключением стал и последний отчетный месяц - март, имеющий предпочтение перед таким же прошлым месяцем в 9 килограммов молока. Средний надой по колхозам района составил 132 килограмма молока. И число плюсующих хозяйств стало на одно больше.

В целом же зимне-стойловый период 2012-2013 годов уступает пока предыдущему 87 килограммов мо-

лока. Средний показатель по хозяйствам за месяцы зимовки составил 374 килограмма молока, прибавкой отличились всего два колхоза.

Производство молока за первый квартал текущего года составило 388 тонн, на 18 тонн меньше, чем было произведено за три месяца 2012 года. Это объяснимо продолжающейся тенденцией сокращения поголовья дойного стада. На



1 апреля 2013 года оно состояло из 1405 коров, уменьшилось на 296 животных. Удерживать поголовье удастся только колхозу «Гигант». Есть хозяйства, в которых дойное стадо поредело на три десятка, а в одном даже на четыре десятка коров.

Соответствующим образом заявляет себя и статистика по крупному рогатому скоту в целом. На 1 апреля текущего года в колхозах имелось 2368 животных, которых на 697 стало меньше.

В. НИКОЛАЕВ.

Внимание!

Всероссийская декада подписки

С 11 по 21 апреля будет проходить «Всероссийская декада подписки».

Уважаемые подписчики!

В этот период вы сможете оформить подписку на ваши любимые издания по специальным ценам в каждом почтовом отделении, а также у каждого почтальона.

Районную газету «Сельская новь» с 11 по 21 апреля можно выписать по ценам первого полугодия 2013 года.

Вниманию руководителей и бухгалтеров!

Прием расчетов платы за негативное воздействие на окружающую среду будет проводиться 12 апреля с 10 часов в здании администрации района.

Изменился коэффициент инфляции: вместо 2,05 будет 2,20, вместо 1,67 будет 1,79.

Погода в Красном Холме



Интернет-прогноз

Среда, 10 апреля

Пасмурно. Возможен мокрый снег. Температура днем +2°, ночью -1°.

Четверг, 11 апреля

Переменная облачность. Температура днем +3°, ночью -1°.

Пятница, 12 апреля

Ясно. Температура днем +4°, ночью -3°.

Сайт: <http://www.rp5.ru>



Если звезды зажигают, Районный конкурс «Учитель года-2013»

мире мудрых мыслей (из предложенного набора слов составляли известные высказывания мудрецов), буриме «Педагогический экспромт» (составляли стихотворения по предложенным рифмам), «Педагогическая кухня» (рецепт условного профессионального блюда) и «Фейерверк увлечений».

Помните, как в стихотворении В. Маяковского «Послушайте!»: «Ведь, если звезды зажигают - значит - это кому-нибудь нужно. Значит - кто-то хочет, чтобы они были?». В этот день на сцене актового зала средней школы № 1 состоялся внеочередной парад планет: «Дети», «Школа», «Учителя», «Руководители», «Учредители». Самая большая из них, конечно, планета «Дети», именно вокруг нее вращаются другие «небесные тела».

Ведущие праздника Михаил Смирнов и Наталья Трофименко объявляют финал открытым. «Наш конкурс проводится в целях распространения опыта творчески работающих педагогов, - говорят они, - которые в отличие от природных звезд не только горят сами, но и своей энергией, не-

равнодушием зажигают других».

На сцене стояли два телескопа. Они были направлены на планету «Учителя», на которой в тот день «зажглись» пять новых звезд.

ПЯТЬ ЗВЕЗД ПЛАНЕТЫ «УЧИТЕЛЯ»

Звезды распределились согласно жеребьевке.

ЗВЕЗДА № 1 . Наталья Евгеньевна Силивончик. Учитель немецкого языка. По складу характера оптимист. Верит, что впереди ждет только лучшее. Мечтает побывать хоть один денек на необитаемом острове. А ведь в этом нет ничего экстраординарного: на такой работе и нагрузке захочешь уехать на необитаемый остров.

Девиз Натальи Евгеньевны: «Не живи уныло, не жалея, что было, береги, что есть». Она неунывающий энтузиаст. Старается делать так, чтобы у ребенка ни разу не мелькнуло в глазах выражение равнодушия и скуки, чтобы уроки были воспитывающими и развивающими, чтобы они проходили свободно, легко и интересно.

ЗВЕЗДА № 2. Светлана Александровна Браунова. Учитель начальных классов высшей квалификационной категории. Доброта и строгость слиты в ней воедино.

Светлану Александровну отличают прежде всего глубокие знания, профессионализм, чувство ответственности, вдумчивое отношение к делу. Душевная и творческая щедрость, влюбленность в свою работу вызывают искреннее уважение коллег и детей.

Своей отличительной чертой, как педагога, она считает увлеченность, любовь к детям.

ЗНАЧИТ - ЭТО КОМУ-НИБУДЬ НУЖНО...

Своим девизом она считает слова Антуаната де Сент-Экзюпери: «Никогда не теряй терпения – это последний ключ, отпирающий двери».

ЗВЕЗДА № 3. Светлана Юрьевна Хрусталева. Учитель музыкального и изобразительного искусства первой квалификационной категории. Это учитель ума и большого сердца, очень эмоциональная, увлеченная. Для школьников каждый ее урок – событие, поиск истины, приобщение к миру искусства.

Свой девиз она сформулировала так: «Делай все творчески, а иначе зачем?».

Светлана Юрьевна уверена, что искусство – это духовная ограда от зла, которого так много в мире.

ЗВЕЗДА № 4. Светлана Степановна Журавлева. Учитель технологии. Наверное, поэтому своим девизом считает поговорку: «Семь раз отмерь, один раз отрежь!».

Даже на взгляд об этом человеке можно сказать – сама доброта. Коллеги отзываются о ней, как о скромном, приветливом человеке, с большим чувством ответственности. Ее требовательность к детям сочетается с демократичным общением. Главная особенность

Светланы Степановны - искренняя любовь к детям, потому что она уверена: все начинается с любви. И вообще, это творческий человек.

ЗВЕЗДА № 5. Светлана Викторовна Савельева. Учитель физики и истории высшей квалификационной категории.

Учительство – ее призвание. Обладает удивительным даром понять ребенка, найти к нему подход. Доброта и требовательность, эрудиция, педагогический поиск – все это слито в ней воедино. Она просто напичкана множеством идей. Коллеги порой удивляются, где она берет столько энергии и время на все и всех.

Своим педагогическим кредом Светлана Викторовна считает: «Не будь побежден злом, но побеждай зло добром». В настоящее время имеет желание побывать на Сочинской олимпиаде. Вот такие они претендентки на звание «Учитель года-2013». Их приветствовали жители дружественной планеты «Руководители», пели жители планеты «Дети».

Учителя – народ творческий. Вот в конкурсе они и показали кто на что способен. Они «готовили» творческие салаты, «варили» борщи из орфографии, префиксов, суффиксов. В общем, старались вовсю. Зачастую им помогали коллеги и учащиеся.

Поддержать Светлану Викторовну Савельеву учителя Большерагозинской школы «прискакали на конях». Настоящая конная гвардия: в красных ко-



«Учитель года-2013» С. А. Браунова.

сынках, тужурках. Весь зал смеялся до слез и бурно им аплодировал.

Светлану Юрьевну Хрусталева представляли не только коллеги, но и юные барабанщицы.

Члены жюри ставили баллы, а зрители отдавали свои голоса понравившейся конкурсантке. Больше всего голосов было отдано Светлане Викторовне Савельевой. Она и получила приз зрительских симпатий.

Конкурс закончился. Каждая из пяти заняла свое место в одной из номинаций (о них мы писали в прошлом номере газеты). «Учителем года-2013» стала Светлана Александровна Браунова. Ей были вручены главный приз и почетная лента.

Конечно, конкурс, подготовка к нему требует много времени, труда и нервов. Но это еще одна ступень в жизни учителя, в повышении профессионального мастерства. И пусть каждый год под эмблемой конкурса пеликаном на учительском небосклоне зажигаются новые звезды. Лишь бы они ярко сияли для детей. И не только светили им, но и грели своим добром, обогащали знаниями. Ведь, если звезды зажигаются, то значит это кому-то нужно...

В. ЧУМАРИНА.



Пятеро смелых: (слева направо) Н. Е. Силивончик, С. С. Журавлева, С. Ю. Хрусталева, С. А. Браунова, С. В. Савельева.



С. В. Савельева - «Приз зрительских симпатий».

Время газетной стро

1953 ГОД

В 1953 году наша районная газета называлась «Социалистическое льноводство». Она была органом Краснохолмского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Калининской области. Выходила два раза в неделю: по четвергам и воскресеньям, тираж более 4-х тысяч экземпляров. Вначале ответственным редактором газеты был Е. Г. Гришмановский, затем его сменил И. А. Архангельский.

В начале года на страницах газеты основное внимание уделялось предстоящим выборам в областной и местные Советы депутатов трудящихся, которые должны состояться 22 февраля 1953 года.

Кандидатом в депутаты районного и областного Советов был выдвинут Киселев Сергей Иванович, председатель исполнительного комитета Краснохолмского районного Совета депутатов трудящихся.

В районной газете за 1 марта 1953 года опубликованы списки депутатов, избранных в Краснохолмский районный и городской Совет депутатов трудящихся.

Газета «Социалистическое льноводство» за 6 марта 1953 года. Здесь на первой полосе публикуется Правительственное сообщение о болезни Председателя Совета Министров Союза ССР и Секретаря Центрального Комитета КПСС Иосифа Виссарионовича Сталина.

В нем сообщается, что в ночь на 2-ое марта у товарища Сталина, когда он находился в Москве в своей квартире, произошло кровоизлияние в мозг, захватившее важные для жизни области мозга. Товарищ Сталин потерял сознание. Развился паралич правой руки и ноги. Наступила потеря речи. Появились тяжелые нарушения деятельности сердца и дыхания.

Для лечения товарища Сталина привлечены лучшие медицинские силы.

В их числе назывался и наш земляк – профессор-терапевт А. Л. Мясников.

На этой же полосе печатается бюллетень о состоянии здоровья И. В. Сталина на 2 часа 4 марта 1953 г.

В нем сообщается, что к двум часам ночи четвертого марта состояние здоровья И. В. Сталина продолжает оставаться тяжелым.

Наблюдаются значительные расстройства дыхания: частота дыхания – до 36 в минуту. Отмечается учащение пульса до 120 ударов в минуту, полная аритмия; кровяное давление – максимальное – 220, минимальное – 120. Температура – 38,2.

В числе подписавших бюллетень – действительный член академии медицинских наук, профессор А. Л. Мясников.

Следующий номер газеты за **11 марта 1953 года** посвящен похоронам И. В. Сталина. Среди участников похорон был и депутат Верховного Совета РСФСР, машиновед Краснохолмской МТС И. Ф. Гагурин. Об этом он пишет в районной газете **за 14 марта 1953 года.**

«...8 марта 1953 года. В числе многих тысяч посетителей я проходил Колонным залом Дома Советов. За эти несколько минут пребывания у гроба я, не отрываясь, смотрел на такое родное, близкое, но уже безжизненное лицо. Нет слов, чтобы выразить охватившее горе...».

5 мая традиционно отмечался в стране, как день печати. Статья с таким заголовком от 7 мая 1953 года нацеливала коллектив редакции на то, чтобы каждый номер газеты был содержательным, интересным, ярко освещал жизнь



района, колхозов, МТС, совхозов, предприятий.

В статье **«Растет количество радиоточек»** сообщалось о ходе радиодиффузии.

В районе имеется свыше двух тысяч радиотрансляционных точек и более пятисот эфирных приемников. Интерес к радио растет. Только в 1953 году в сельской местности установлено 400 радиоточек и 100 радиоприемников. Колхозники сельхозартели «Актив» построили колхозный радиоузел и имеют 70 радиоточек. Радиоузел построен также на Михалихинском лесоучастке, где установлено 30 радиоточек.

Приведу также подборку небольших информационных сообщений в газете.

Выпуск молодых учителей

Под таким заголовком опубликована заметка 14 июня 1953 года. В ней сообщается, что 56 выпускников Краснохолмского педучилища 1 июня успешно выдержали первый экзамен – сочинение по литературе.

Закончив учебный год, молодые учителя поедут на работу в отдаленные края нашей Родины. 30 человек получают назначение в Казахстан, 8 – в Хабаровский край.

Свежие овощи – государству

Уделяя должное внимание развитию овощеводства, в колхозе «Новый путь» Гнездовского сельсовета вырастили неплохой

кой

урожаем огурцов. Первую партию в 148 килограммов колхоз сдал на склады Заготконторы РПС в счет поставок государству. 89 килограммов огурцов поступило от сельхозартели «Красное поле» Путиловского сельсовета.

Высокий урожай овощей и ягод

Садово-овощная бригада учебного хозяйства гидромелиоративного техникума, возглавляемая т. Кулаковой А. Д., в текущем году добилась высокого урожая овощей и ягод. Ранней капусты в среднем собрано 232 центнера с гектара, а на опытном участке – 460 центнеров.

Применяя передовую агротехнику на плантации земляники Екатерина Ивановна Оленева в первый год плодоношения кустов собрала ягод 43 центнера с гектара.

Рабочая Татьяна Васильевна Воробьева вырастила в парниках 1600 килограммов огурцов.

Яблоки колхозного сада

В колхозе «Заветы Ильича» Краснохолмского сельсовета имеется фруктовый сад на площади 1,2 гектара. Яблони сорта грушовка, антоновка, анис серый, анис алый, грушовка московская и некоторые другие плодоносят уже несколько лет.

На днях члены сельхозартели яблоки колхозного сада продавали на рынке.

План сдачи льносемян выполнен

В колхозе «Коллективный труд» вырастили хороший урожай льносемян. В среднем с каждого из 200 гектаров посева льна собрано по 3 центнера. А звено Куминова получило около 4 центнеров с гектара.

В период уборки здесь не было разрыва между обмолотом и разделкой ворохов. Колхоз ежедневно доставлял на склады льносемян. Всего сдано уже 600 центнеров вместо 450 центнеров по контрактационному договору. За сданное льносемя колхоз получил свыше 100000 рублей.

Материал подготовил
В. БЕЛЯКОВ.

Книга о земляках

Книга, подготовленная Весьегонским отделением Ассоциации Тверских землячеств, содержит около трех тысяч кратких биографических справок о здравствующих и ушедших из жизни руководителях и специалистах промышленных предприятий, колхозов, учреждений здравоохранения, народного образования и культуры. В биографическом справочнике помещены сведения о многих уроженцах Красного Холма и района, о весьегонских учителях, агрономах, механизаторах, окончивших в нашем городе педагогическое училище, сельскохозяйственный техникум, другие учебные заведения.

М.Д. Добров родился в деревне Жигариха Краснохолмского района. С 1953 г. по 1998 г. Михаил Дмитриевич работал свиноматом в весьегонском колхозе «Новый строй». Трудовые успехи земляка отмечены государством орденами Ленина, Трудового Красного Знамени, «Знак Почета», медалью «За преобразование Нечерноземья РСФСР». Много лет работал в весьегонском колхозе «Звезда» выпускник Краснохолмского сельскохозяйственного техникума, Заслуженный агроном РСФСР Геннадий Иванович Акулов (1941 – 2006).

Михаил Алексеевич Вересов (1925 - 1992) после окончания техникума работал агрономом, председателем колхоза имени Чапаева. Руководитель одного из лучших в районе колхозов был награжден орденами Трудового Красного Знамени, «Знак Почета».

Анатолий Михайлович Смирнов (1934 - 1996), окончивший тот же техникум, после службы в армии более двадцати лет возглавлял механизированный отряд весьегонской «Сельхозхимии».

Многие выпускники Краснохолмского училища механизации сельского хозяйства работали в трудовых коллективах области. Николай Петрович Титов (1936 - 1985), Заслуженный механизатор РСФСР, кавалер Ордена Трудового Красного Знамени, работал в весьегонском колхозе «Трудовик», Николай Сергеевич Тихомиров (р. 1934) - в колхозе им. М. Горького. За успешную трудовую деятельность он награжден орденами Трудового Красного Знамени, «Знак Почета». Орденами Октябрьской революции, Трудового Красного Знамени, многими почетными грамотами и знаками отмечены трудовые заслуги Николая Андреевича Цыганова (1946 - 2003),

работавшего в колхозе «Путь Ленина» механизатором, инженером, звеньевым механизированного звена по выращиванию картофеля.

Василий Сергеевич Воинов (1895 - 1976) родился в селе Дроздево. После окончания Калининского учительского института работал учителем русского языка и литературы в семилетних школах Краснохолмского района (Васильковской и Мартыновской). Участник Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. После тяжелого ранения приехал в Весьегонский район, работал учителем, завучем Мосеевской семилетней школы. За многолетнюю, успешную педагогическую деятельность земляк был удостоен ордена Трудового Красного Знамени.

Виктор Михайлович Жуков родился в 1936 г. в краснохолмской деревне Красная Стрелка. Окончил Ленинградский техникум физической культуры и Коломенский педагогический институт. Более пятидесяти лет он преподает физкультуру в Кесемской средней школе Весьегонского района. Талантливый учитель награжден знаком «Отличник физической культуры и спорта», Почетной грамотой Министерства образования Российской Федерации. Победитель конкурсов «Лучший учитель России» (Москва, 2006).

В биографическом словаре публикуются справки о многих выпускниках педагогического техникума, училища, добившихся больших успехов на ниве народного образования. Любовь Изосимовна Кудрина (1932 - 2005) родилась в селе Чамерово. После окончания Краснохолмского педагогического училища преподавала в школах Казахской ССР, затем в начальных классах первой городской школы Весьегонска. Она была награждена орденом Трудового Красного Знамени, знаком «Отличник народного образования Казахской ССР».

В книге помещены справки о художнике и выдающемся педагоге П.П. Чистякове (1832 - 1919), кардиологе А.Л. Мясникове (1899-1965), видном специалисте в области акустики, радиопрофики Л.Л. Мясникове (1905 - 1972), военном деятеле и публицисте А.И.Тодорском (1894 - 1965), других наших известных земляках.

Биографический словарь, вышедший в 2012 г. вторым изданием, можно приобрести в Весьегонском салоне русских ремесел.

Н. ЗЕЛОВ.

АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОХОЛМСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

Постановление

г. Красный Холм

№ 84

01.04.2013

Об ограничении движения транспортных средств по автомобильным дорогам местного значения в весенний период 2013 года

В соответствии с Федеральным законом от 08.11.2007 г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации», Постановлением Правительства Тверской области от 20.03.2012 г. № 104-пп «Об утверждении порядка осуществления временного ограничения или прекращения движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования регионального и межмуниципального значения Тверской области, автомобильным дорогам общего пользования местного значения муниципальных образований Тверской области», а также в целях обеспечения сохранности автодорог и обеспечения безопасности дорожного движения на автомобильных дорогах Краснохолмского района, администрация Краснохолмского района **постановляет:**

1. Ввести на территории Краснохолмского района с 15 апреля

по 15 мая 2013 года ограничение движения механических транспортных средств (за исключением пассажирских) по муниципальной дорожной сети.

Запретить в указанный период движения транспортных средств:

- с разрешенной максимальной массой более 12 тонн;
- колесных тракторов;
- автомобилей повышенной проходимости с разрешенной максимальной массой 3,0 т. и выше.

2. Пункт 1 настоящего постановления не распространяется на транспортные средства: обеспечивающие жизнедеятельность населения и проведение весенне-полевых работ, перевозку продуктов питания, лекарственных препаратов и медикаментов, грузов для обеспечения работ жилищно-коммунальных служб района, а также на специальную транспортную технику для производства аварийно-спа-

сательных работ на объектах жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы.

3. Провести комиссионное обследование автодорог района 2 класса для рассмотрения необходимости ограничения движения механических транспортных средств для обеспечения безопасности дорожного движения.

4. Рекомендовать МО МВД РФ «Краснохолмский» (В. Г. Проскурников), начальнику ОАО «Краснохолмское ДРСУ» (С. В. Казаков) обеспечить контроль за движением транспортных средств в соответствии с настоящим постановлением.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы администрации района Седова А. А.

И. о. Главы администрации района, первый заместитель Главы администрации района **А. А. СЕДОВ.**

О необходимых мерах предупреждения заражения АЧС

Весна - традиционное время, когда производители поросят продают своих питомцев, а жители деревень приобретают их для содержания и откорма. Главное управление «Государственная инспекция по ветеринарии» Тверской области обращает внимание жителей региона на необходимость соблюдения простых требований при покупке поросят.

Во-первых, не приобретать поросят с автомашин. Как правило, такие поросята не прошли обязательных вакцинаций и обработок перед продажей.

Во-вторых, при покупке требовать оригинальный ветеринарный сопроводительный документ (форма № 1, или форма № 4 в пределах района). Он является гарантией, что животные выйдут из местности благополучной по инфекционным заболеваниям, и прошли обязательную ветеринар-

ную подготовку перед продажей.

В-третьих, для содержания животных необходимо иметь подготовленное помещение; условия содержания, кормления, соответствующие требованиям, установленным Правилами содержания сельскохозяйственных животных, утвержденным постановлением Правительства Тверской области № 672-пп от 06.11.2012. Всех своих животных необходимо регистрировать в администрациях сельских поселений и ветеринарной службе района.

Напоминаем, что при нарушении данных требований предусмотрена административная ответственность. Приобретенные с нарушениями животные ставятся на 60-дневный карантин, во время которого все диагностические лабораторные исследования животных проводятся за счет владельца подворья.

Необходимо также помнить, что Тверская область стационарно неблагополучна по африканской чуме свиней, и в теплое время года заболевание АЧС распространяется стремительно и на большие расстояния. Во избежание риска заражения своего хозяйства, обоснованно будет на опасный летний период воздержаться от содержания свиней. Вирус африканской чумы свиней очень устойчив во внешней среде, и новые вспышки инфекции будут поддерживать его жизнеспособность длительное время.

Желающим заниматься свиноводством, важно прервать цепь из новых очагов АЧС и последующих ограничений на сельскохозяйственную деятельность. Для этого необходимо подумать о временном переходе на альтернативные виды животноводства или соблюдать вышеперечисленные требования.

А. КАСАТИН,
заместитель начальника главного управления «Государственная инспекция по ветеринарии» Тверской области.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Ивановой Оксаной Николаевной, адрес: 428032, Чувашская Республика, г. Чебоксары, ул. Ярославская, д. 25, e-mail: ooozemly@ Rambler.ru, (8352) 62-66-16, № 21-11-26 от 08.02.2011 г. в отношении земельных участков:

1. Выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка путем раздела с сохранением в измененных границах исходного земельного участка с К№ 69:16:0000000:17, расположенного по адресу: Тверская область, Краснохолмский район, Лихачевское сельское поселение, полоса отвода автодороги «Устюжна -Сандово-Молоково- Хабоцкое»;

2. В кадастровом квартале 69:16:0110401, расположенного по адресу: Тверская область, Краснохолмский район, Лихачевское сельское поселение, д. Русиново, полоса отвода автодороги «Устюжна -Сандово-Молоково- Хабоцкое»;

3. В кадастровом квартале 69:16:0111301, расположенного по адресу: Тверская область, Краснохолмский район, Лихачевское сельское поселение, с. Хабоцкое, полоса отвода автодороги «Устюжна -Сандово-Молоково- Хабоцкое»

выполняются кадастровые работы по образованию земельных участков. Заказчиком кадастровых работ является: ГКУ Тверской области "Дирекция ТДФ", 170100, г. Тверь, ул. Желябова, д. 21, E-mail: dorfond@yandex.ru, тел.: (4822) 34-40-27, 34-57-27.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тверская область, Краснохолмский район, г. Красный Холм, пл. К Маркса, д. 10, 13.05.2013 г. в 09:00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Чебоксары, ул. Ярославская, д.25, тел. (8352)626616.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 09.04.2013г. по 09.05.2013г. по адресу: г. Чебоксары, ул. Ярославская, д.25.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

1. Земли администрации Лихачевского сельского поселения, земли территориального пользования колхоза им. Кирова и прочие земли;
2. Земли администрации Лихачевского сельского поселения, земли территориального пользования ГКУ "Дирекция ТДФ" и прочие земли;
3. Земли администрации Лихачевского сельского поселения, земли территориального пользования ГКУ "Дирекция ТДФ", земельного участка с К№ 69:16:0111301:475 и прочие земли.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ООО «ТВЕРСКАЯ ПОЛИКЛИНИКА»

(лицензия ЛО-69-01-000737 по 25 августа 2016 года)

- Предварительные и периодические профосмотры, в т.ч. на госслужбу (по приказу 302 Н)
- Оформление санитарных книжек для работы и учебы (полная пищевая медкомиссия)
- Шоферская медкомиссия: осмотры водителей автотранспорта, крановщиков, трактористов, водителей других транспортных средств и маломерного флота **С ВЫДАЧЕЙ СПРАВОК НОВОГО ОБРАЗЦА**
- Оружейная медкомиссия: для получения лицензии на ношение оружия и для работы в военизированной охране (справка 046-1)
- При поступлении на учебу (086/У) и другие медкомиссии

г. Тверь, ул. Брагина 36, тел/факс: 8 (4822) 342-456

г. Тверь, пр-т Победы 27, тел.: 8-910-830-01-01

г. Тверь, ул. Вагжанова, 127 (пл. Гагарина, д.4),

тел/факс: 8 (4822) 347-880

www.tverpolivod.ru

КУПЛЮ ДОМ с участком. Старые документы оформлю за свой счет. Т. 8-930-166-81-01.

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная неблагоустроенная квартира в центре города. Тел.: 2-28-80, 8-905-606-69-22.

ПРОДАЕТСЯ 2-х комн. квартира, центральное отопление, вода. Т. 8-921-633-98-39.

ПРОДАЕТСЯ 2-х комнатная квартира, вода, центральное отопление. Не дорого. Т. 8-904-359-06-17, дом.т. 2-28-84.

15 апреля

в кинотеатре «Октябрь» от оптовой фирмы «КАССИОПЕЯ» с 10-18 ч

ярмарка «ДЕНЬ САДОВОДА». • семена овощных и цветочных культур;

• луковицы и корни многолетних цветов (новейшая коллекция весна 2013г.) (астильбы, глоксинии, исмена, лашеналия, лиатрисы, нерине, фрезии, эукомисы, мальвы, аквилегии, арункусы, ваточника, астранции, дицентры, гайлардии, герани, гравилат, морозник, лилейник, гейхеры, хосты, ирисы, книфофии, маки, пионы, флоксы, лапчатка, седум, традесканция, вероника, гвоздика, гипсофилы, астры, дицентра, монарда, прострел, трициртис, хауттуйния, амариллисы, клематисы, пассифлора, фаллопия, вейгела, розы, калина, гибискус, чубушник, лапчатка и др.);

• саженцы аронии, брусники, голубики, ежевики, ежемалины, жимолости, клюквы, крыжовника, малины, смородины, яблони, груши, барбариса; • лук-севок 4 вида (высокоурожайный).

15 апреля

в ДНТ с 9.00 до 17.00

РАСПРОДАЖА

мужской и женской одежды. В ассортименте: ветровки, куртки, джемпера, спортивные брюки, туники, носки и мн.другое. Большой выбор по низким ценам.

ТЕПЛИЦЫ ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА «ВОЛЯ» Т.8-915-732-40-44.

Теплицы из профтрубы, навесы, козырьки, печи. Т.8-962-241-87-87.

Предоставляем услуги а/м с краном. Т. 8-920-166-77-00.

ПРОДАЕТСЯ пиломатериал, горбыль пиленный. Т. 8-920-161-20-39.

КОПКА колодцев. Т.8-962-246-69-69, 8-920-179-84-44.

СТОЛЯРНО-ПЛОТНИЦКИЕ РАБОТЫ, внутренняя отделка помещений. Т. 8-909-153-99-42.

**Дорогую, уважаемую
подругу
ПРУСАКОВУ
Елену Владимировну
поздравляем с юбилеем!**

Дорогая ты наша подруга!
С юбилеем большим
поздравляем!

Две пятерочки друг возле
друга-

Эта дата тебя украшает!
Ты душою такая, как прежде!
Мы хотим, чтоб такой ты
осталась!

И чтоб вера, любовь и надежда
В твоём сердце навек
прописались!

**Тихонова, Новикова,
Бровцына.**

**Поздравляем
КРУГЛОВА**

**Анатолия Александровича
с 75-летием.**

А где нам взять такое слово,
Что в день рождения пожелать?
Желаем быть всегда здоровым
И никогда не унывать.

Чтоб горе в душу не забралось,
Чтоб места не было беде,
Чтоб кукушка догадалась
Прокуковать сто лет тебе.

**Жена, Олег, Наташа,
Даша, Егор.**

Профнастил, сетка рабица,
металлочерепица, ондулин,
гладкий листовой металл, фа-
нера, панели МДФ, ПВХ. Де-
шево. Доставка бесплатно.
Т. 8-930-158-62-28.

**ПРОДАЕТСЯ 2-х комнатная
квартира в центре города, пла-
новое подключение к водопро-
воду. Т. 8-915-718-18-37.**

**ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная
благоустроенная квартира, 3-й
этаж. Т. 8-920-194-61-70.**

Профлист, металлочерепица.
Дешево. Доставка. Т. 8-903-
033-41-31.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!
Тверское Завидовское ПХ 10,
17, 24 апреля и 1 мая с 12.30 до
13.00 **ПРОДАЕТ** на рынке молод-
няк КУР высокопродуктивных по-
род ломан браун - рыжая. Цены
от 200-270 руб., возраст 3-5 мес.
Акция: шестая- бесплатно. Пен-
сионерам 20 руб. скидка с ку-
рицы. Гуси, утки, бройлеры.
Т. 8-910-530-16-49.

**Окна
и двери ПВХ**

**AL балконные
раздвижки,**

**замер, доставка
и установка**

КРЕДИТ
САО "ОНИКС"

ООО "ОНИКС"
г. Бежец, ул. Красноармейская, д. 29
(48231) 513-03
(920) 680-68-16
(915) 713-11-19

Высококачественный
профиль LG 3-х и 5-ти камерный,
толщина профиля 60, 70 мм
Стеклопакет одно-, двухкамерный,
толщина от 24 до 40 мм

Немецкая фурнитура
Roto-NT

ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО, НИЗКИЕ цены!!!

**ПРОДАМ ЮМЗ-6 на запчасти, телегу, по-
луприцеп. Т. 8-920-166-99-27.**

г. Бежец, ул.А. Толстого, д. 41/31 **oknatrim.ru**
часы работы: с 9.00 - 18.00
высокой-скоростные
замер и доставка **БЕСПЛАТНО!**

ОКНА ПВХ • лоджии AL
• жалюзи
• решетки

ДВЕРИ МЕЖКОМНАТНЫЕ
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ **АРКИ**
ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ! МАСШТАБНЫЕ ПРИРАСТАВА

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ **ФОТООБОИ**

АКЦИЯ "НОВОСЁЛЫ"!!!

тел. (48231) 2-16-96; 2-25-58
отдел продаж: 8-930-151-32-24, 8-930-168-92-53

13 апреля в ДНТ

с 9.00 - 18.00 час

Уникальное предложение!

Большой ВЫБОР ТОВАРОВ
по доступным ценам

Детский трикотаж
Футболки, майки
Халаты, тунки
Брюки
Свитера, толстовки, водолазки
Нижнее бельё
Ночные рубашки, пижамы
Постельное бельё
Полотенца
Покрывала
Одеяла, подушки, шторы
Носки, колготы, трико
и многое другое...

Мы экономим ваши деньги!



УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ КРАСНОХОЛМСКОГО РАЙОНА И АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ»
ИЗДАТЕЛЬ: АНО «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ»

Главный редактор
В.С. Беляков.

За содержание объ-
явлений редакция от-
вественности не несет.
Мнения авторов
публикаций не всег-
да совпадают с мнени-
ем редакции.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и издателя: 171660, г. Красный Холм
Тверской обл., ул. Коммунистическая, 23.
Телефоны: редактора- 2-27-59, зам.редактора, отдела
сельского хозяйства- 2-24-67, общественно-политическо-
го отдела -2-23-66, ответственного секретаря- 2-25-64,
бухгалтерии- 2-22-64.
Электронный адрес: selska-nov@yandex.ru

Газета зарегистрирована
в Управлении Роскомнад-
зора по Тверской области.
Свидетельство о реги-
страции ПИ №ТУ69-00191.
Подписной индекс 51653.

Газета вы-
ходит по
вторникам и
пятницам.
Ф. А-4.
объем 1 печ. л.